
УКРАЇНА
ХУСТСЬКА МІСЬКА РАДА

                                  ПОЗАЧЕРГОВА СЕСІЯ VIII СКЛИКАННЯ

   РІШЕННЯ №3195 

21.04.2026                                                 м. Хуст

Про  визначення  замовника  робіт  з 
будівництва  об’єкта  «Капітальний 
ремонт  головної  каналізаційної 
насосної  станції  по  вул.  Томаша 
Масарика  в  м.  Хуст  Закарпатської 
області. Коригування»

Відповідно до статей 26, 31 Закону України «Про місцеве самоврядування в 
Україні», беручи до уваги службову записку начальника Хустського ВУВКГ вих. 
№ 123  від  25.06.2024  року  та  в  рамках  реалізації  проєкту  PLUA.01.02-IP.01-
0040/23-00  «Охорона  водних  ресурсів  через  розвиток  каналізаційної 
інфраструктури як спільний виклик гміни Лєско та міста Хуст у боротьбі за чисте 
довкілля» (акронім «RiverCare») в межах Програми Interreg NEXT «Польща – 
Україна 2021-2027, враховуючи висновок постійної депутатської комісії  з питань 
контролю  за  проведенням  управлінням  комунальної  власності,  житлово-
комунального господарства та містобудування, Хустська міська рада 

ВИРІШИЛА:

1. Визначити виконавчий комітет Хустської міської ради замовником робіт з 
будівництва  об’єкта  «Капітальний  ремонт   головної  каналізаційної  насосної 
станції по вул. Томаша Масарика в м. Хуст Закарпатської області. Коригування».

2.  Виконавчому комітету Хустської  міської  ради забезпечити виконання 
функцій  замовника  будівництва  у  повному  обсязі,  визначеному  чинним 
законодавством України, від початку реалізації проєкту будівництва до моменту 
введення об’єкту в експлуатацію. 

3. На виконання пункту 1 та 2 даного рішення та беручи до уваги службову 
записку  начальника  Хустського  ВУВКГ  вих.  №  123  від  25.06.2024  року, 
виконавчому комітету Хустської міської ради укласти тристоронні договори між 
виконавчим комітетом Хустської міської ради (замовником), виконавцями робіт 
та балансоутримовачем головної каналізаційної насосної станції по вул. Томаша 
Масарика в м. Хуст Закарпатської області (Хустським ВУВКГ) згідно процедур, 
визначених  чинним  законодавством  України  та  Угодою  про  фінансування 
програми  (Interreg  VI-A)  NEXT  Польща  -  Україна  від  1  грудня  2023  року, 
ратифікованою Законом України від 09 травня 2024 року № 3719-ІХ. 



4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника міського 
голови  Тесличка П.І.,  та постійну депутатську комісію з питань  контролю за 
проведенням  управлінням  комунальної  власності,  житлово-комунального 
господарства та містобудування.

В.о. міського голови                                 Василь ГУБАЛЬ


